

古装片《刺客》昨在郑举办首映礼 “李大嘴”姜超抢了制片人饭碗

继《四大名捕2》之后,《刺客》作为本年度最后一部古装片昨日全国公映。在影片首映日,该片导演苗述率领剧中主要演员姜超、谢沅江应河南奥斯卡院线邀请前来郑州,为影片造势。导演苗述坦言,《刺客》在焦作拍摄完成,剧组第一站选在郑州举办首映礼,渴望赢得河南观众的支持,同时希望《刺客》在竞争激烈的贺岁档杀出一条血路成为真正的“刺客”。 郑州晚报记者 崔迎文 白韬/图



贺岁档里的“刺客” 在河南拍打戏受真伤

大片云集的贺岁档又多了一个《刺客》。2011年在河南焦作拍摄完成,经过3年的后期制作,《刺客》昨日正式在全国公映。

作为香港电影泰斗刘观伟监制的武侠电影,电影《刺客》不同于以往的楚王和魏王争斗的历史,剧本是导演苗述花费4年时间倾心之作。导演苗述介绍,《刺客》虽属中小成本之作,但在

竞争激烈的贺岁档发行力度非常大,已经开始在全国3000家院线放映,希望冲出贺岁档成为一名真正的“刺客”。

在昨日的看片会上,《刺客》虽没有贺岁大片的恢弘场面,也没有古装武打片的特效炫技,但出人意料的反转剧情还是吸引了观众。片中谢沅江饰演的“刺客”惊蝉、姜超饰演的阴险多变的楚王赢得了观众的掌声。在见面会上,作

为武艺高强的“刺客”男一号谢沅江大倒苦水:“在焦作拍片时正值6月炎热的天气,连续几天不能睡觉,拍打戏受的可是真伤……”

据导演苗述透露,《刺客》最后剧情已经为《刺客2》做出了铺垫,目前《刺客2》已经在筹备当中,影片将在罗马尼亚拍摄,预计在明年年底上映。另外,还计划拍摄一部古装戏《东厂西厂》,已进入剧本修改阶段。

尝试新角色新行当 姜超最爱抢“饭碗”

“我喜欢尝试,人称‘碗君’,就是什么饭碗都要抢。”《炊事班的故事》中的新兵姜小超,《武林外传》里的厨子“李大嘴”,姜超一改谐星面孔,不当当起了制片人,还在影片里第一次出演大反派。

“正是沾自己当制片人的光,先选了一个楚王的角色,演一个阴暗多变、内心最坏的人。”姜超称自己饰演的角色就像一只藏在地下的鼯鼠,特阴暗,伪善而内心复杂,这也是他第一次尝试演坏人。以前总拍喜剧,身

上自然多了一点喜气,姜超说自己更愿意去尝试不同的角色、不同的行当:“入行22年,剧组里的各种行当都做遍了,剧务、演员、编剧、歌手……这是第一次以制片人身份做一部戏,做制片人很辛苦,但乐在其中。”

“维也纳施特劳斯”来郑奉献新年音乐会

本周末晚,堪称“活化石”的维也纳施特劳斯管弦乐团的音乐家们将来郑艺术官,奉上一场精彩绝伦的新年音乐会。

维也纳施特劳斯管弦乐团是1825年由老约翰·施特劳斯亲自创建并注册,并被老约翰施特劳斯带领上了巡演旅途。此次作为乐团的再度中国巡演,维也纳施特劳斯管弦乐团特意为中国的观众准备了乐团最为擅长的莫扎特和约翰施特劳斯的音乐作品。其中既有器乐合奏作品,如莫扎特的歌剧《后宫诱逃》序曲、《小夜曲》、小约翰施特劳斯的《闲聊波尔卡》、蓝色多瑙河圆舞曲等,又包含了声乐演唱作品,如莫扎特歌剧《费加罗的婚礼》、《魔笛》、小约翰施特劳斯歌剧《蝙蝠》、《吉普赛男爵》中的精彩咏叹调。据悉,此次音乐会由郑州世纪爱乐乐团与聚橙网联手举办,我市的小琴童将与大师同台献艺,展示河南少年音乐天才的高超技艺。 郑州晚报记者 崔迎

荥阳柿子甲天下

吃好醋就吃



柿子醋

“荥阳柿子甲天下”,柿子,又名长寿果,在荥阳已有2000多年的栽培历史,与河阴石榴、新郑大枣等一并评为郑州十大历史名产。柿子含有丰富的营养成分,能补虚弱不足、健脾胃、滋肠润肺、生津止渴,有降压止血功效。

荥阳民间酿造柿子醋已有千年历史,崔庙镇传统柿子醋酿造能手经过反复研究与探索,形成一套更为先进的制作工艺。在农家传统酿造的基础上,结合现代过滤、灭菌、无尘灌装等工序,从而生产出更原生态更健康的柿子醋。

传统酿造 天然食品 健康之本

100%原汁发酵 优惠价60元/箱

柿子醋饮能够补虚弱不足、生津止渴、降压等功效。同时,能防止和消除疲劳,长期饮用预防动脉硬化、高血压、增强食欲、帮助消化等作用。更不容易忽视的是其美容作用,食用或用醋水洗脸都能滋润皮肤,另外它可以调节人体PH值,有一定的杀菌作用,同时也是解酒护肝的佐餐饮料。

郑州宏真食品有限公司荣誉出品

